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МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ЛИСТ

від 17.05.2017 р. № 1/11-4738

Щодо оплати праці вчителя, який викладає декілька предметів

На Ваш запит щодо оплати праці вчителя, якому присвоєне педагогічне звання
“старший учитель” і який викладає декілька предметів у навчальному закладі,
повідомляємо наступне.

Відповідно до пункту 3.25 Типового положення про атестацію педагогічних
працівників (далі – Типове положення), затвердженого наказом Міністерства освіти і
науки України від 06.10.2010 № 930, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України
14.10.2010 за № 1255/18550, вчителі, які мають педагогічне навантаження з кількох
предметів, атестуються з того предмета, який викладають за спеціальністю. У цьому
випадку присвоєна кваліфікаційна категорія поширюється на все педагогічне
навантаження. Необхідною умовою при цьому є підвищення кваліфікації з предметів
інваріантної складової змісту загальної середньої освіти.

Відповідно до пункту 5.1 Типового положення за результатами атестації
педагогічним працівникам, які досягли високих показників у роботі, присвоюються
педагогічні звання. Педагогічне звання “старший учитель” присвоюється працівнику,
який займає посаду вчителя незалежно від обсягу його навантаження та кількості
предметів, які він викладає.

Працівники, які мають педагогічні звання, повинні під час чергової атестації, яка
відповідно до п. 1.7 Типового положення здійснюється один раз на п’ять років, також
атестуватися на відповідність раніше присвоєним педагогічним званням.

Згідно з пунктом 24 Інструкції про порядок обчислення заробітної плати працівників
освіти, затвердженої наказом Міністерства освіти України від 15.04.93 № 102,
зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 27.05.93 за № 56, за звання “старший
вчитель” ставки заробітної плати підвищуються на 10 відсотків. Підвищення ставок
заробітної плати за звання, присвоєні за наслідками атестації, здійснюється лише за
період роботи на посадах, на яких були присвоєні відповідні звання.

https://document.vobu.ua/doc/18753


2/2

Оскільки педагогічне звання “старший учитель” присвоюється працівнику, який
займає посаду вчителя, то підвищення ставки заробітної плати за присвоєне
педагогічне звання “старший учитель” поширюється на все педагогічне
навантаження учителя незалежно від кількості предметів, які він викладає.

Перший заступник Міністра
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